

中央军委举行2018年开训动员大会

(上接第一版)随后,习近平向全军发布训令。他命令:全军各级要强化练兵备战鲜明导向,坚定不移把军事训练摆在战略位置、作为中心工作,抓住不放,抓出成效。要坚持领导带头、以上率下,坚持实战实训、联战联训,坚持按纲施训、从严治训。要端正训练作风、创新训练方法、完善训练保障、严格训练监察,开展群众性练兵比武活动,加强针对性对抗性训练,提高军事训练实战化水平,牢牢掌握能打仗、打胜仗的过硬本领。全军指战员要坚决贯彻党中央和中央军委决策指示,发扬一不怕苦、二

不怕死的战斗精神,刻苦训练、科学训练,勇于战胜困难,勇于超越对手,锻造召之即来、来之能战、战之必胜的精兵劲旅,坚决完成党和人民赋予的新时代使命任务。

习近平发布训令后,全场响起长时间雷鸣般的掌声。

统帅一声令,全军齐行动。受领训令后,全场官兵面向鲜艳的八一军旗,高声诵读军人誓词。军旗猎猎,誓言铮铮,充分体现了官兵坚决听从习主席号令、大抓练兵备战的坚定意志。

号令即出,动若风发。2018年全军

军事训练正式拉开帷幕,各部队按计划展开训练。主会场官兵登车战、人战位,迅速展开,一时间呼号震天,机甲轰鸣,战尘飞扬,一派生龙活虎的场面。习近平现场检阅主会场官兵向驻训地域机集训情况,露出赞许的目光。

习近平通过视频检阅了各军兵种和武警部队野外分会场开训情况。塞外北国千里冰封,陆军某合成旅官兵顶风冒雪,展开实弹装训练;南国军港波飞浪卷,海军陆战队展开登陆装载训练;冀中平原一望无垠,空军某试验训练基地展开空中对抗、对地突击训练;江南丘陵层

林尽染,火箭军某导弹旅展开测试转载训练;京郊大地寒气袭人,武警北京总队展开应急处突训练……

铁甲滚滚,战舰驰骋,银鹰呼啸,剑指苍穹……全军上下以饱满的政治热情、高昂的战斗意志,在中华大地迅速掀起实战化军事训练热潮。

中共中央政治局委员、中央军委副主席许其亮主持开训动员大会,中共中央政治局委员、中央军委副主席张又侠,中央军委委员魏凤和、李作成、苗华、张升民,军委机关各部门主要领导参加活动。

新年伊始 朝韩借冬奥会互抛橄榄枝

据朝鲜中央电视台3日报道,朝鲜最高领导人金正恩已下令重开在板门店与韩国方面联络热线,并将与韩方讨价还价团参加平昌冬奥会事宜。新年伊始,围绕即将举行的冬奥会,朝韩双方互释善意,均表现出强烈的改善关系意愿。

分析人士指出,结束陷入冷冻状态的南北关系,缓和紧张军事对峙,营造和平发展环境是朝韩双方的共同愿望。而平昌冬奥会的举行有望成为南北关系转圜的重要契机。

冬奥契机

朝鲜最高领导人金正恩1日在发表新年贺词时表示,不久后将在韩国举行的冬奥会是展示民族地位的良好契机,朝鲜真诚希望此次冬奥会成功举行。朝鲜有意采取包括派遣代表团在内的一切必要举措,北南当局可以就此进行紧急会谈。

作为回应,韩国总统文在寅2日在新年首次国务会议上要求政府部门迅速制订方案,促成朝鲜参加平昌冬奥会。

韩国统一部长官赵明均随后向朝方提议,9日在板门店举行韩朝高级别会谈,磋商朝鲜参加冬奥会等事宜。

此次高级别会谈如能举行,将是韩朝自2015年12月副部长级会谈以来的第一次。

分析人士指出,金正恩的讲话表现出朝鲜有意与韩国为了共同的民族利益,重启北南接触,缓和半岛紧张局势的态度。而韩方也对此迅速作出了积极回应。

此前,朝鲜率团参加平昌冬奥会一直是韩国各界的热切期盼。文在寅去年6月24日在会见来访的国际跆拳道联合会朝鲜官员时首次表达了欢迎朝鲜参加平昌冬奥会的立场。此后他又多次表示,平昌的大门一直向朝鲜敞开,期待朝方派团参赛。

平昌冬奥会组委会主席李熙范去年5月在接受媒体采访时说,欢迎朝鲜运动员走陆路,跨过朝鲜半岛军事分界线来韩参赛。他说,希望将平昌冬奥会办成一届和平的奥运会,为南北关系改善提供契机。

分析人士认为,如无重大意外情况,朝方参加冬奥会的可能性很大。而这也意味着朝韩关系迎来转圜,半岛紧张局势有望缓解,韩国政府在半岛事务上也将得到更多回旋空间。

气氛缓和

朝韩关系过去十几年经历了大起大落。双方曾于2000年和2007年两次实现首脑会晤,并就实现民族统一和开展各领域合作先后两次签署了共同宣言,但2013年朴槿惠政府上台后对朝鲜态度逐渐转向强硬,双方关系开始恶化。2016年,随着韩国单方面关闭开城工业园,双方接触彻底中断,关系随之跌入谷底。

文在寅上台后,对朝鲜采取施压与对话并行的政策,致力于改善僵持的南北关系。去年7月,韩国政府曾向朝鲜提议举行南北军事会谈,商讨停止双方在军事分界线附近的所有敌对行为,同时还建议举行南北红十字会工作会议。12月,韩国外长康京和就平昌冬奥会再次向朝鲜抛出橄榄枝称,冬奥会是国际社会的和平盛事,如果朝鲜参赛,将为朝韩接触创造机会。

分析人士指出,朝鲜此次接过韩国抛出的橄榄枝,借冬奥会释放和解信号,一则可以缓解联合国制裁带来的经济困难和国际压力,二则可以表达对文在寅政府坚持缓和对朝关系做法的积极肯定,从而为自身在打破半岛僵局过程中赢得主动。

症结仍存

专家指出,朝鲜如能派遣代表团参加冬奥会,将有利于缓和半岛军事紧张关系,为和平解决半岛核问题带来转机。但需要注意的是,决定朝韩关系的因素十分复杂,朝鲜持续进行的核导开发计划以及韩美从未停止的联合军演都是阻碍半岛和平的重要因素,未来半岛局势如何发展还有待进一步观察。

韩国庆南大学远东问题研究所教授李相万表示,朝鲜释放改善南北关系的信号,充分表明了其对话协商的意愿。如果进展顺利,冬奥会结束后韩朝双方可能会就举行首脑会谈展开具体协商,同时韩朝离散家属团聚、重启开城工业园区、重开金刚山旅游项目等悬而未决的问题也将摆上讨论日程。

但他同时表示,对于韩朝关系未来不可过早乐观。韩美两国预计于今年2月或3月举行的大规模例行联合军演仍是左右南北关系的重要变量。如果军演推迟并缩小规模,韩朝关系改善希望将增大,也将为解决朝核问题营造良好氛围;反之则将为韩朝和解再次带来阴霾。

(新华社北京1月3日电)



2018年春运火车票开始售票 1月3日,在安徽省长丰县商合杭铁路11标项目部驻地,青年志愿者帮农民工购买返乡火车票。当日,2018年春运首日火车票在网络、电话平台开售。2018年春运从2月1日至3月12日,网络、电话订票预售期为30天,车站窗口、代售点和自动售票机预售期为28天。

新华社发

美国就反恐问题对巴基斯坦再施压

新华社华盛顿1月2日电(记者刘晨 朱东阳)美国白宫2日继续对巴基斯坦发出强硬表态,要求巴方在反恐问题上“付出更多”,声称美方将在近期采取具体措施向巴方施压。

白宫发言人桑德斯在当天记者会上说,巴基斯坦“可以付出更多来阻止恐怖主义”,而美国“想要他们这么做”。桑德斯还说,美国可能在“未来24到48小时内”公布向巴基斯坦施压的具体措施。

美国常驻联合国代表黑莉当天早些时候对记者表示,美国仍将暂停对巴基斯坦2.55亿美元的军事援助。

美国政府曾多次抨击巴基斯坦反恐不力。最新一轮“口水战”始自美国总统特朗普新年伊始在社交媒体推特上的一条推文。特朗普说,美国过去15年向巴基斯坦提供330多亿美元援助,“巴基斯坦却愚弄美国领导人”。特朗普指责巴基斯坦“给恐怖分子提供庇护”,

并声称“再也不能这样下去”。

美方此番言论引起巴方强烈不满。据报道,巴方1日晚召见美国驻巴大使戴维·黑尔,就特朗普的表态提出抗议。巴国防部长胡拉姆·达斯特吉尔汗当天在推特上回应说,巴基斯坦作为美国的反恐盟友在过去16年里向美国开放陆路和空中交通,提供军事基地和情报合作,但美国“除了谩骂与怀疑,什么也没给我们”。

去年8月,特朗普公布美对阿富汗问题和南亚地区的新战略,指责巴基斯坦为塔利班等组织提供“庇护”。去年9月,美国国务院表示,已暂停对巴2.55亿美元的军事援助。

巴基斯坦政府多次驳斥美方有关反恐问题对巴方的指责,并对美方忽视巴方的反恐贡献表示失望。



南非举行“吟游诗人”大游行 1月2日,在南非开普敦,人们参加“吟游诗人”大游行。当日,来自南非各地的上万名“吟游诗人”身着色彩斑斓的服装在开普敦市中心参加游行,将南非庆新年活动推向高潮。

新华社发

周口新天地棚户区综合改造项目建设指挥部公告

周口新天地棚户区综合改造项目是周口市中心城区城市棚户区改造的重点项目之一,项目东至中州路,西至荷花路,南至丁字街,北至西大街。该区域内如有房屋权属争议的请于公告公示之日起7个工作日内与周口新天地棚户区综合改造项目建设指挥部综合办公室联系,联系电话:0394—8929885。在公告公示规定期限内无异议的,周口新天地棚户区综合改造项目建设指挥部将按照周口市棚改文件周政[2017]46号文的规定补偿征收,由此引发的一切后果及损失与周口新天地棚户区综合改造项目建设指挥部无关。

特此公告

周口新天地棚户区综合改造项目建设指挥部
2018年1月4日

关于撤销周口经济开发区锦辉投资担保有限公司《融资性担保机构经营许可证》的公示

根据《河南省融资性担保公司管理暂行办法》和国家银监会《融资性担保机构经营许可证管理指引》相关规定,周口经济开发区经济发展局拟报请市、省政府金融办,撤销周口经济区开发区锦辉投资担保有限公司的融资性担保机构许可证(机构编码:豫P20131207008600),现予以公示。本次只撤销经营许可证,不涉及工商营业执照。经营许可证撤消后,公司不得在从事融资担保业务,但法人主体资格仍然存在,必须继续承担本应承担的债权债务及相关法律责任。

公示期:2017年12月8日—2017年12月14日

监督举报电话:0394-8357366

周口经济开发区经济发展局
2018年1月4日

公 告

宋新华、吕敬涛鉴于你二人的行为严重违反了单位的规章制度,扰乱了单位正常的生产经营秩序,现根据《中华人民共和国劳动合同法》第三十九条第二款之规定,并经征得工会(职代会)意见,单位决定于2017年12月29日解除与你二人的劳动关系。期间,单位多次联系你二人到单位办理相关手续未果,在无法联系到你二人的情况下,特此公告送达。

西华县农村信用合作联社
2018年1月4日

注销公告

项城市亿一梦服饰有限公司,注册号:91411681MA3XD9J924,经股东会决议决定即日起注销,公司已成立清算组进行清算,请相关债权债务人自登报之日起45日内到本公司办理相关债权债务事宜。

特此公告

项城市亿一梦服饰有限公司
2018年1月4日

遗失声明

●郾城县劳动就业训练中心2012年11月的开户许可证不慎丢失,证号:J5087000253401,声明作废。

2018年1月4日

●西华县西华营镇陶东方副食店营业执照副本丢失,注册号:411622621153103,声明作废。

2018年1月4日

●周口市川汇区万明桂旅社营业执照副本丢失,注册号:411692602018923(1-1),声明作废。

2018年1月4日

●商水大武学民副食店营业执照正(副)本丢失,注册号:411623623135256,声明作废。

2018年1月4日

●高霞不慎将专业技术职务资格证

西华县关于启用电子警察设备的公告

为确保道路交通安全畅通有序,预防和减少交通事故发生,经上级公安机关批准,在周口市西华县新增10处电子警察,根据《中华人民共和国道路交通安全法》第三十九条之规定,现将我县新增电子警察安装点位和启用时间予以公告。

启用时间:2018年1月17日

电子警察具体地点:健康路与S102省道交叉口(红花十字街)、吴黄路与干红路交叉口(西华营十字街)、S102省道150公里800米处、S102省道164公里700米处、S329省道117公里200米处、S329省道98公里400米处、S219省道309公里100米处、X011县道4公里600米处、X016县道13公里600米处、X005县道53公里200米处。

电子警察设备启用后将对闯红灯、压双黄线、逆向行驶、不系安全带等道路交通安全违法行为进行抓拍取证,望广大交通参与者自觉遵守交通法规,文明驾驶、安全出行。

特此公告

西华县公安局交通警察大队
2018年1月4日

公 告

根据周编办(2016)92号文件精神,撤销周口市平粮台古城博物馆,有关债权债务情况请与周口市平粮台古城博物馆清算组联系。

联系电话:03894-8273531

周口市平粮台古城博物馆

2018年1月4日

注销公告

商水县国军种植农民专业合作社,注册号:93411623MA3XBWJ195(1-1),经研究决定已向登记机关申请注销,该社已成立清算组,请债权债务人自登报之日起45日内向,该社清算组申报债权债务,逾期视为放弃。

联系电话:13939481066

商水县国军种植农民专业合作社

2018年1月4日

声 明

因房屋所有权人任子华(412728195507046434)去世,房屋所有

权证:房权证沈字第10808289号。国有土地使用证:沈国用99字第0076号,此房屋由其配偶郭素兰合法继承,特此声明。

2018年1月4日

注销公告

项城市亿一梦服饰有限公司,注册号:91411681MA3XD9J924,经股东会决议决定即日起注销,公司已成立清算组进行清算,请相关债权债务人自登报之日起45日内到本公司办理相关债权债务事宜。

特此公告

项城市亿一梦服饰有限公司
2018年1月4日